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Najnavštevovanejším miestom Vysokých Tatier je stále Hrebienok      Takmer 21.000 turistov,
čo najviac za ostatných desať rokov, zaznamenali v sobotu 8. augusta vo vysokohorskom
teréne Tatranského národného parku (TANAP) pracovníci Štátnych lesov TANAPu a Správy
TANAPu počas trojdňového monitoringu návštevnosti, ktorý sa začal vo štvrtok 6. augusta.       
„  
Za posledných desať rokov je to najvyšší počet návštevníkov vysokohorského prostredia počas
jedného dňa. Najnavštevovanejšou lokalitou bol aj tentoraz Hrebienok, kde bolo v tento deň
približne šesť tisíc ľudí. Tradične veľa turistov bolo na Kriváni, Solisku, pri Popradskom plese,
na Skalnatom plese, pri Zelenom plese, v Tichej doline na Oraviciach, v Roháčskej doline a v
Žiarskej doline,“ uviedol dnes pre TASR námestník riaditeľa Štátnych lesov TANAPu Marián
Šturcel. Dodal, že prekvapením bolo aj viac ako 1300 turistov na vrchole Rysov, kde naposledy
zaznamenali takýto počet v roku 1981.        Najmenej turistov navštívilo najstarší slovenský
národný park v prvý monitorovací deň, teda vo štvrtok 6. augusta. Keďže pršalo, na túru sa
vybralo len asi 6200 turistov. Nasledujúci deň bol slnečný, čo sa prejavilo aj v návštevnosti. Vo
vysokohorskom prostredí Tatier sa pohybovalo 18.500 návštevníkov.        Súčasťou
tohtoročného spočítavania turistov bolo aj zisťovanie ich názorov na prírodné prostredie Tatier a
kvalitu turistickej a informačnej siete. „Po piatich rokoch sme tak opäť získali prehľad nielen o
názoroch návštevníkov vysokohorského prostredia na zmeny a ochranu tunajšieho prírodného
prostredia, ale napríklad aj na stav turistických chodníkov v tomto území,“ konštatoval Šturcel.
Dodal, že anketový lístok môžu záujemcovia vypĺňať ešte do konca augusta na internetovej
stránke www.lesytanap.sk.        Každoročným spočítaním turistov vo vysokohorskom prostredí
Tatier zisťujú Štátne lesy TANAPu nielen zmeny v počtoch návštevníkov, ale aj zaťaženosť
jednotlivých lokalít. Získané údaje využívajú pri plánovaní údržby turistickej a informačnej siete,
ale slúžia napríklad aj pri usmerňovaní zvýšeného dozoru v teréne.  
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